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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 34 del  04/03/2020

Assessore Proponente: PAOLINI CHIARA

OGGETTO:  PROGETTO  DI  INSERIMENTO  SOCIO-TERAPEUTICO  A  SCOPO 
RIABILITATIVO IN AMBIENTE DI LAVORO - DETERMINAZIONI

L’anno duemilaventi addì quattro del mese di marzo alle ore 13:20 nella Casa Comunale, 
previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  legge  comunale  e 
provinciale, vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale, che nelle 
persone  seguenti  risultano  presenti  alla  trattazione  della  proposta  di  deliberazione  in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Assente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Presente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 34 del  04/03/2020

LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATE le  precedenti  deliberazioni  con la  quali  è  stato  stabilito  l’inserimento 
socio-terapeutico a scopo riabilitativo in ambiente di lavoro di due soggetti presso gli uffici  
comunali,  ed  esattamente  uno  presso  il  Servizio  Tecnico  e  uno  presso  la  Biblioteca 
Comunale approvando le proposte ed i progetti dell’Azienda USL Toscana nord ovest – 
U.F.  Assistenza  Sociale,  elaborati  in  merito  ai  suddetti  inserimenti  presso  gli  uffici 
comunali, stabilendone altresì le modalità di svolgimento;

VISTA la richiesta presentata dall’Azienda USL Toscana nord ovest – U.F. Assistenza 
Sociale Zona Elba, assunta al Prot. n. 2909 del 2 marzo 2020, con la quale viene proposto 
un ulteriore progetto di inserimento socio-terapeutico a scopo riabilitativo in ambiente di 
lavoro per il signor C.L.;

VALUTATA positivamente anche tale richiesta di  inserimento, e ritenuto pertanto di 
rendersi disponibili  a inserire il  suddetto soggetto presso l’Area Amministrativa - Ufficio 
Scuola ed in particolare presso i  plessi scolastici  presenti  sul  territorio, come proposto 
nella relazione di inserimento trasmessa dall’U.F. Assistenza Sociale;

RILEVATO che sia la copertura INAIL e R.C. per tutta la durata dell’esperienza, che un 
contributo  economico  mensile  al  soggetto  inserito,  da  corrispondere  a  titolo  di 
premio/incentivazione, sono previsti a carico dell’Azienda U.S.L. Toscana nord ovest;

VISTO il  parere sulla regolarità tecnica, reso ai sensi dell’articolo 49, comma 1, del 
Decreto Legislativo del 18/08/2000 n.267, dal Responsabile del Servizio e dato atto che la 
presente  deliberazione  non  necessita  del  parere  di  regolarità  contabile  in  quanto  non 
comporta  riflessi  diretti  o  indiretti  né  sulla  situazione  economico–finanziaria  né  sul 
patrimonio dell’Ente;

Con voti unanimi legalmente espressi in forma palese,

DELIBERA

1 di approvare la proposta trasmessa dall’Azienda USL Toscana nord ovest – U.F. As-
sistenza Sociale Zona Elba, assunta al Prot. n. 2909 del 2 marzo 2020, relativa al  
progetto di inserimento socio-terapeutico a scopo riabilitativo in ambiente di lavoro 
con inserimento all’interno dell’Area Amministrativa – Ufficio Scuola, ed in particola-
re presso i plessi scolastici del territorio, del signor C. L.;

2 di trasmettere il presente deliberato al Responsabile dell’Area Amministrativa, inca-
ricandolo dell’espletamento di tutte le procedure conseguenti, compresa la sotto-



scrizione di specifica convenzione con l’Azienda U.S.L. Toscana nord ovest – U.F. 
Assistenza Sociale, nonché all’Azienda U.S.L. Toscana nord ovest – U.F. Assisten-
za Sociale;

3 di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, con separata ed unanime 
votazione favorevole resa in modo palese, in considerazione dell’opportunità di con-
sentire quanto prima l’avvio del progetto.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 12 del 04.03.2020

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


